

Душа рок-н-ролла

26 сентября в нашем городе состоялся концерт легендарной рок-группы «ДДТ». Сегодня рок-н-ролл жив, равно как и 25 лет назад! Собственно, тогда и произошло рождение «ДДТ».

Время пролетело так незаметно – и вот уже тур по России в честь своего юбилея, ознаменованный появлением нового альбома «Пропавший без вести». Песни здесь всё так же озарены философской мыслью, духовностью и, конечно, посвящены отдельному человеку и миру в целом, как и раньше. Изменилось только время, страна, внешняя оболочка людей. Но это не страшно, потому что «ДДТ» и их бессменный лидер Юрий Шевчук исполняют песни для души человека. В каждом их, на мой взгляд, своеобразном философском трактате содержится самое главное – смысл жизни. И, как сказал лидер российской рок-культуры, он же лидер «ДДТ»: «Смысл жизни я нашёл в спасении души».

Да, и не только Юрий Шевчук, но, наверное, и все его поклонники, которым он же и подарил свою душу, уже нашли смысл своей юношеской или вполне зрелой жизни. «ДДТ» любили, любят и, я уверена, будут любить всегда. Концерт в Иркутске чётко это показал. Поклонники и просто ценители творчества группы были абсолютно разного возраста: от подростков и до тех, кто прошёл с Шевчуком все 25 лет и кто в его песнях, может быть, находит свой жизненный путь.

Программа концерта была построена, действительно, на очень высоком уровне. Живой оркестр, не умирающий голос Шевчука – больше всего завораживали слушателя. Качественный звук создавала современная музыкальная аппаратура и «бешеные» колонки (от которых к концу выступления уже были заложены уши!), а качественный взгляд на легенду рока был обеспечен изображением, выведенным с видеокамеры, на двух больших висящих экранах по бокам сцены. В общем, зрелище оказалось полностью усовершенствованным и, главное, для всех.

А что касается репертуара исполненных песен, то тут, как и следовало ожидать, группа включила, как говорится, всего помаленьку: звучали как старые незабытые песни, под которые зал оживлённо по-рокерски тряс головами и пел, не жалея голоса, так и новоиспеченные, слова которых ещё плохо знали даже ярые поклонники «ДДТ». Но в любом случае эмоциям не было предела! Юра Шевчук тоже не отставал. Несмотря на свои 48 лет, он живо отплясывал и прыгал по сцене, как будто давал свой первый концерт.

Под конец выступления публика не хотела отпускать своего кумира. Казалось, они могли бы слушать его ещё очень долго. Последней прозвучала песня, самая яркая и, на мой взгляд, не стареющая, «Это всё». «Так что же останется после нас?» – задался этим вопросом лидер «ДДТ». Шевчук был восхищён старыми домами Иркутска: «Это история, а без неё нет ни прошлого, ни настоящего, ни будущего...». Он искренне желал, чтобы после нас осталась эта часть истории, чтобы мы берегли культурное наследие Иркутска, потому что именно старая архитектура и создаёт уникальность нашего города. А нам «ДДТ» уже в который раз доказали свою уникальность, непохожесть на кого-то или что-то другое. Четверть века пройдено – и это ещё только начало. Их песни – это жизнь, жизнь – это рок-н-ролл, рок-н-ролл – это душа, и она вечна.

Автор: Валентина Вихрицкая © Черновик КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 4050 28.09.2005, 13:50 292

URL: <https://babr24.com/?ADE=24693> Bytes: 3101 / 3101 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

